

মহান মে দিবস, ২০১৮ উদযাপন উপলক্ষে অনুষ্ঠিত সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি	ঃ মোহাম্মদ খালেদ রহীম জেলা প্রশাসক, নীলফামারী
স্থান	ঃ জেলা প্রশাসকের সম্মেলন কক্ষ
তারিখ	ঃ ১৮ এপ্রিল ২০১৮
সময়	ঃ বেলা ১২.০০ ঘটিকা

উপস্থিত কর্মকর্তা/বিশিষ্ট ব্যক্তিবর্গের নাম, পদবী স্বাক্ষরের ক্রমানুসারে পরিশিষ্ট -ক- তে দেখানো হলো।

উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করা হয়। সভাপতির অনুমতিক্রমে অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্বিক), নীলফামারী মহান মে দিবস, ২০১৮ উদযাপন উপলক্ষে মন্ত্রিপরিষদ বিভাগের ০৯ এপ্রিল ২০১৮ তারিখের ০৪.০০.০০০০.৫১২.২৩.০০১.১৬-১৭৬ নং স্মারকপত্র এবং বিগত বছর মহান মে দিবস, ২০১৭ উদযাপন উপলক্ষে জেলা পর্যায়ে গৃহীত কর্মসূচি পাঠ করে শোনান। শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয় হতে মহান মে দিবস, ২০১৮ এর প্রতিপাদ্য বিষয় নির্ধারণ করা হয়েছে “শ্রমিক-মালিক ভাই ভাই, সোনার বাংলা গড়তে চাই”। জাতীয় কর্মসূচির আলোকে জেলা পর্যায়ে বিভিন্ন কর্মসূচি গ্রহণ ও বাস্তবায়নের নিমিত্ত উপস্থিত সকলের মতামত ও পরামর্শ আহ্বান করা হয়। সভায় উপস্থিত সরকারি/বেসরকারি দপ্তরের বিভিন্ন কর্মকর্তা, গণ্যমান্য ব্যক্তি ও বিভিন্ন শ্রমিক সংগঠনের নেতৃবৃন্দ দিবসটি যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপনের লক্ষ্যে মতামত ব্যক্ত করেন।

অতঃপর জাতীয় কর্মসূচির আলোকে সভায় উপস্থিত সকলের মূল্যবান মতামতের ভিত্তিতে “ মহান মে দিবস, ২০১৮ ” যথাযোগ্য মর্যাদার সাথে উদযাপন উপলক্ষে নিম্নোক্ত কর্মসূচি ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়:

“ মহান মে দিবস, ২০১৮ উদযাপন সংক্রান্ত কর্মসূচি ”

ক্রঃনং	তারিখ ও সময়	কর্মসূচি	স্থান	ব্যবস্থাপনায়
০১	০১ মে ২০১৮ সকাল ১১.০০ টা	সমবেত হওয়া এবং আলোচনা সভা	কেন্দ্রীয় শহীদ মিনার প্রাঙ্গণ	সংশ্লিষ্ট উপ-কমিটি
০২	বেলা ১২.০০টা	বর্ণাঢ্য র্যালী	কেন্দ্রীয় শহীদ মিনার প্রাঙ্গণ হতে শুরু হয়ে বড় বাজার ট্রাফিক মোড়ে সমাপ্ত	সংশ্লিষ্ট উপ-কমিটি

“মহান মে দিবস, ২০১৮ উদযাপন উপলক্ষে গঠিত বিভিন্ন উপ-কমিটি”

(ক) আলোচনা সভা উপ-কমিটি : (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

১	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্বিক), নীলফামারী	আহ্বায়ক
২	অতিরিক্ত পুলিশ সুপার, নীলফামারী	সদস্য
৩	জনাব জয়নাল আবেদীন, সভাপতি, জেলা শ্রমিক ঐক্য সংগ্রাম পরিষদ, নীলফামারী	সদস্য
৪	জনাব দেওয়ান কামাল আহমেদ, উপদেষ্টা, জেলা ট্রাক শ্রমিক, রিক্সা শ্রমিক ইউনিয়ন, নীলফামারী	সদস্য
৫	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, নীলফামারী সদর	সদস্য
৬	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, নীলফামারী সদর	সদস্য
৭	সাধারণ সম্পাদক, পৌর শ্রমিক লীগ, নীলফামারী	সদস্য
৮	জনাব মোঃ বজলার রহমান, সভাপতি, জাতীয় শ্রমিক পার্টি, নীলফামারী	সদস্য
৯	জনাব মোঃ মোস্তাফিজার রহমান দুলাল, সাধারণ সম্পাদক, জেলা শ্রমিক ঐক্য সংগ্রাম পরিষদ, নীলফামারী	সদস্য
১০	জনাব গোলাম রহমান ডালু, সভাপতি, নীলফামারী জেলা ট্রাক, ট্যাংকলড়ী শ্রমিক ইউনিয়ন, নীলফামারী	সদস্য
১১	জনাব মোঃ আমজাদ হোসেন, সাধারণ সম্পাদক, জাতীয় শ্রমিক লীগ, নীলফামারী	সদস্য
১২	জনাব আবু তালেব, সভাপতি, রিক্সা শ্রমিক ইউনিয়ন, নীলফামারী	সদস্য
১৩	জনাব সিরাজুল ইসলাম আপু, সম্পাদক, নীলফামারী সদর উপজেলা কুলি শ্রমিক লীগ	সদস্য
১৪	জনাব শাহিদ মাহমুদ, সাবেক ভাইস চেয়ারম্যান, সদর উপজেলা পরিষদ, নীলফামারী সদর	সদস্য

(কমিটি প্রয়োজনে সদস্য কো-অপট করতে পারবে)

(খ) র্যালী পরিচালনা উপ-কমিটি : (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

১	অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সার্বিক), নীলফামারী	আহ্বায়ক
২	অতিরিক্ত পুলিশ সুপার, নীলফামারী	সদস্য
৩	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, নীলফামারী সদর	সদস্য
৪	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, নীলফামারী সদর	সদস্য
৬	সাধারণ সম্পাদক, জেলা আওয়ামী লীগ, নীলফামারী	সদস্য
৭	সভাপতি, বাংলাদেশের কমিউনিস্ট পার্টি (সিপিবি), নীলফামারী	সদস্য
৮	সম্পাদক, বাংলাদেশের ওয়ার্কার্স পার্টি, নীলফামারী	সদস্য
৯	জনাব মোঃ শহীদুল ইসলাম, সাবেক কমান্ডার, সদর উপজেলা মুক্তিযোদ্ধা সংসদ	সদস্য
১০	জনাব মোঃ মোস্তাফিজার রহমান দুলাল, সাধারণ সম্পাদক, জেলা শ্রমিক ক্রক্য সংগ্রাম পরিষদ, নীলফামারী	সদস্য
৬	জনাব মোঃ আতিয়ার রহমান, সাধারণ সম্পাদক, পৌর শ্রমিক লীগ, নীলফামারী	সদস্য
৭	শ্রী কান্তি ভূষন কুন্ডু, সাবেক ডেপুটি কমান্ডার, জেলা মুক্তিযোদ্ধা সংসদ, নীলফামারী	সদস্য
৮	জনাব হাফিজুর রহমান মঞ্জু, সম্পাদক, ইউপি চেয়ারম্যান সমিতি, নীলফামারী	সদস্য
৯	জনাব আব্দুল ওয়াহেদ সরকার, সভাপতি, বি এফ এ, নীলফামারী	সদস্য
১০	জনাব গোলাম রহমান ডালু, সভাপতি, নীলফামারী জেলা ট্রাক, ট্যাংকলডী শ্রমিক ইউনিয়ন, নীলফামারী	সদস্য
১১	জনাব মোঃ আমজাদ হোসেন, সাধারণ সম্পাদক, জাতীয় শ্রমিক লীগ, নীলফামারী	সদস্য
১২	জনাব আবু তালেব, সভাপতি, রিক্সা শ্রমিক ইউনিয়ন, নীলফামারী	সদস্য
১৩	জনাব শাহিদ মাহমুদ, সাবেক ভাইস চেয়ারম্যান, সদর উপজেলা পরিষদ, নীলফামারী সদর	সদস্য
১৪	জনাব মোঃ বজলার রহমান, সমাজ সেবক, নীলফামারী	সদস্য
১৫	জনাব গোলাম রসুল মহব্বত, সাধারণ সম্পাদক, জেলা ট্রাক, ট্যাংকলডী শ্রমিক ইউনিয়ন, নীলফামারী	সদস্য

(কমিটি প্রয়োজনে সদস্য কো-অপট করতে পারবে)

অন্যান্য সিদ্ধান্ত:

- ০১। উপর্যুক্ত কর্মসূচি মাইকযোগে বহুল প্রচারের জন্য এবং বর্ণিত অনুষ্ঠানে প্রয়োজনীয় সংখ্যক মাইক সরবরাহের জন্য জেলা তথ্য অফিসার, নীলফামারীকে অনুরোধ করা হয়।
- ০২। সংশ্লিষ্ট সংগঠনসমূহ স্ব স্ব উদ্যোগে মহান মে দিবস পালনের পূর্বে জেলা প্রশাসন ও পুলিশ বিভাগকে গৃহীত কর্মসূচির বিষয়ে অবহিত করবেন।
- ০৩। মহান মে দিবস যথাযথ মর্যাদায় উদযাপনের নিমিত্ত আইন-শৃঙ্খলা রক্ষার জন্য জেলার প্রত্যেক উপজেলায় একজন করে ম্যাজিস্ট্রেট নিয়োগের জন্য বিজ্ঞ অতিরিক্ত জেলা ম্যাজিস্ট্রেট, নীলফামারীকে অনুরোধ করা হয়।
- ০৪। মহান মে দিবস উদযাপন উপলক্ষে এ জেলায় গৃহীত সকল কর্মসূচিতে আইন-শৃঙ্খলা রক্ষায় প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য পুলিশ সুপার, নীলফামারীকে অনুরোধ করা হয়।
- ০৫। বর্ণিত অনুষ্ঠান চলাকালীন নিরবচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ সরবরাহ করার জন্য নির্বাহী প্রকৌশলী, নেসকো, নীলফামারীকে অনুরোধ করা হয়।
- ০৬। অনুষ্ঠানের পূর্বদিন সন্ধ্যার মধ্যে কেন্দ্রীয় শহীদ মিনার প্রাঙ্গণ পানি দিয়ে ভেজানোর প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপ-সহকারী পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, নীলফামারী কে অনুরোধ করা হয়।
- ০৭। নীলফামারী সদর উপজেলা ব্যতীত অন্যান্য উপজেলা নির্বাহী অফিসারগণকে স্ব স্ব উপজেলায় দিবসটি যথাযোগ্য মর্যাদার সাথে উদযাপনের লক্ষ্যে জাতীয় কর্মসূচির আলোকে অনুরূপ কর্মসূচি প্রণয়ন ও বাস্তবায়নের জন্য অনুরোধ করা হয়।

আর কোন আলোচনা না থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপনপূর্বক সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।


(মোহাম্মদ খালেদ রহীম)

জেলা প্রশাসক
নীলফামারী

ফোন: ০৫৫১-৬১৩২৯

email: dcnilphamari@mopa.gov.bd





